



VYDÁNÍ

2

NABÍDKA

SPECIÁLNÍ NABÍDKA K ZPRAVODAJI **OSTNÁČ 2/2015** VĚNOVANÁ PŘECHODU ZE STEREA NA DUEL

„Milí uživatelé, úvodem chci potvrdit, že program STEREO pro vás bude samozřejmě připraven i pro rok 2016. Zejména s přechodem na nejnovější Windows 10 vám přesto doporučujeme zvážit možnost přechodu na moderní ekonomický systém DUEL. Poprvé vám proto posíláme konkrétní nabídku přechodu na něj. Zvažte ji a v případě jakýchkoli dotazů se na nás obraťte. Přeji vám úspěšný den.“

Ing. Tomáš Ježek, zakladatel Ježek software s.r.o.

Přechod na DUEL s námi snadno zvládnete!

1. Proč přejít?

Nejčastějším důvodem jsou **komplikace při provozu programu STEREO** na nových počítačích. Ty mají obvykle nainstalován operační systém Windows ve verzi 64 bitů. A i když uvádíme, že program STEREO je možné na těchto systémech provozovat v tak zvaném DOSBox režimu, není to zrovna snadné. Program se až 10ti násobně zpomalí a objevují se i další komplikace při jeho provozu.

Dalším důvodem je **morální zastarávání** a rostoucí požadavky na používaný program. Přehledný firemní systém s moderními funkcemi, které usnadňují práci je stejnou samozřejmostí jako snadné exporty dat či sestav do Wordu, Excelu apod.

2. Umí DUEL to, co umí STEREO?

Stejně jako program STEREO je i program DUEL tzv. **modulární systém** složený z bloků – Účetnictví, Daňová evidence, Sklady, Maloobchodní Kasa, Mzdy, Majetek, Kancelář. Nabídka funkcí v jednotlivých agendách je velice podobná, v mnoha případech shodná s programem STEREO. Program DUEL navíc díky Windows prostředí přináší i zcela nové operace a funkce, které v programu STEREO z důvodu MS-DOS prostředí nelze použít.

3. Budu s DUELEM umět pracovat?

Již při prvním pohledu na kaskádu agend programu DUEL je zřejmé, že **vycházejí z logiky a principů**, které znáte z programu STEREO. Je jen málo míst, kde není logika se systémem práce podobná se STEREEM. Skutečnost, že ovládání Windows aplikace je rozdílné od MS-DOS programu vyvažuje možnost nastavení individuálních klávesových zkratk a také možnost ovládat program takřka celý z klávesnice bez použití myši, jako ve STEREU. K programu také nabízíme hromadná i individuální školení.



STEREO



DUEL





4. Převedou se moje data?

Ano, každý uživatel programu STEREO má k dispozici **převodový můstek zdarma**. Ten se postará o převod dat ze všech modulů a ušetří vám hodiny rutinní práce. Po převodu se data odkontrolují a nastaví potřebné parametry. Kdo si netroufne na převod dat vlastními silami, může využít služeb Ježek software – data vám rádi obratem převedeme.

5. Kdy je nejvhodnější přejít?

Díky převodovému můstku, který převádí téměř kompletní účetní databázi, archiv mezd, agendy majetku, počáteční stavy atd. je možné přejít kdykoli a není tedy nutné s přechodem čekat až na přelom roku. S ohledem na časovou náročnost proškolení obsluhy a zvykání si na nový program **je vhodná doba právě nyní**. V podzimním období je také nejbohatší nabídka pořádaných školení.

6. Kolik nás bude DUEL stát?

Licence programu DUEL je tvořena z vybraných modulů, počtu pracovních stanic a počtu zpracovávaných firem (jedna nebo neomezeně). Na rozdíl od programu STEREO je možné jednotlivé moduly vybírat individuálně i pro každou pracovní stanicí (u síťové verze) a tím výrazně snížit nejen cenu licence, ale i cenu následujících upgradů.

Přílohou těchto novin je individuální cenová nabídka, která zohledňuje naši dlouholetou vzájemnou spolupráci. Pokud jsme se s nabídkou netrefili do Vašich potřeb, neváhejte se na nás obrátit, rádi vám vytvoříme nabídku šitou na míru.

Přechodu není třeba se bát

„Zvažujete přechod na DUEL, ale nejste si stále jisti, zda je to správný krok? Víme, že výměna ekonomického systému je nelehký proces. Praxe za poslední roky však ukazuje, že přechod ze STEREA na DUEL je pro firmy skutečným přínosem a celý proces konverze se jim vyplatil“,

říká Jan Šulc, vedoucí obchodního oddělení společnosti Ježek software s.r.o.

BONUSY, KTERÉ JSME PRO VÁS K PŘECHODU PŘIPRAVILI

Abychom vám přechod na DUEL co nejvíce usnadnili, připravili jsme pro vás řadu zajímavých bonusů.

Prezentace programu ZDARMA

Stále se nemůžete rozhodnout? Navštivte seminář, na kterém vám program DUEL představíme.

Ukážeme vám, jak snadno lze DUEL ovládat a jak přehledný a jednoduchý ve skutečnosti je. Stačí si jen vybrat termín, který vám vyhovuje. Semináře jsou označené v seznamu školení jako SD či PD a probíhají v České Lípě, Praze a Brně.

Komu se nechce jezdit na seminář, může se s programem seznámit například prostřednictvím videí, které jsou na našich internetových stránkách v sekci Popis programu DUEL.

„Věrnostní“ sleva na licenci

Vážíme si vaší trvalé přízně a dlouholeté spolupráce při používání programu STEREO. Váš přechod na program DUEL chápeme jako jasný důkaz důvěry a proto při nákupu licence programu DUEL získáte automaticky lepší podmínky nežli běžný zákazník. Přílohou těchto novin je navíc cenová kalkulace na licenci programu DUEL zahrnující slibované zvýhodnění. Nabídka je tvořena na licenci ve shodném rozsahu,



jakou vlastníte pro program STEREO. Pokud nabídka svým rozsahem neopovídá vašim aktuálním požadavkům, neváhejte se na nás obrátit. Rádi vám vytvoříme kalkulaci odpovídající vašim potřebám.

Upgrade 2016 ZDARMA

Každému, kdo se rozhodne pořídit program DUEL již v tomto podzimním období, garantujeme že obdrží upgrade programu na rok 2016 zcela zdarma. Obvyklá cena meziročního upgrade programu DUEL je podobná jako u programu STEREO a odpovídá částce 20 až 25 % pořizovací ceny programu.



Převodový můstek ZDARMA

O kontinuální přechod z jednoho programu na druhý se postará převodový můstek. Převod dat ze všech modulů ušetří hodiny rutinní práce. Po převodu se data zkontrolují, doplní se nezbytné parametry a může se pokračovat v práci. Kdo si netroufne na převod dat vlastními silami, může využít služeb Ježek software. Naši technici vaše data převedou obratem.

